



В Кургане по обвинению в совершении разбойного нападения с применением оружия под стражу заключен несовершеннолетний местный житель



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 17-летнему жителю города Кургана предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия). Ранее 17-летний молодой человек уже привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений.

По данным следствия, в ночь на 23 декабря текущего года юноша, находясь в помещении продуктового магазина, расположенного в Кургане по улице Половинская, с целью хищения чужого имущества напал на продавца, угрожая женщине имеющимся при себе пневматическим пистолетом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

С места преступления злоумышленнику удалось скрыться, однако спустя незначительное время он был задержан по месту своего жительства.

В настоящее время в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы, а также на выявление иных возможных эпизодов преступной деятельности обвиняемого.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1754028>